

中国地方都市类报纸  
最具品牌价值十强

# 达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51-0063

2017年3月

13日

星期一

丁酉年二月十六

值班副总编辑 李斌

今日 12版

达州日报网 www.dzrbs.com  
秦巴网 www.qinb.net



24小时  
新闻热线

2382258

13568160555

15281803222

投稿邮箱:  
dzwbjzx@sina.com

广告热线 2377187

发行热线 2382208

法律顾问:四川和睿律师事务所  
(成都)律师冯浩,电话:13981776677

总第4593期

扫描下载掌上达州



掌上达州

扫描关注达州晚报微信



达州晚报微信

达州日报官方微信:

dzrbdzwb 微博:984250799

法律顾问:四川天仁和律师事务所  
欢迎关注达州日报社新媒体产品

零售价:0.80元 总编室:2389357  
□主编:李天泉 □责任编辑:杨波

# 达州事业单位公开招聘2146人

## 3月23日起开始报名

本报讯 3月10日,记者从市人事考试中心获悉,根据《四川省事业单位公开招聘工作人员招聘工作试行办法》《关于做好全省面向社会公开考试招聘中小学教师工作的通知》和有关规定,按照“公开、平等、竞争、择优”的原则,采取考试、考核的方式,面向社会公开招聘达州市2017年部分事业单位工作人员,全市共招聘事业单位工作人员

2146人,其中:市本级130人,通川区115人,达川区190人,万源市286人,宣汉县224人,大竹县549人,渠县275人,开江县377人。

据介绍,本次招聘采用网络报名方式,不组织现场报名。报名网站为达州人事考试网(http://www.dzpta.gov.cn)或考生之家报名网(http://bm.e21cn.com),报

名时间为2017年3月23日9:00时至2017年3月27日17:00时;笔试时间分为公共基础知识2017年4月16日9:00—11:00和专业知识笔试2017年4月16日14:30—16:30。公共笔试由全市统一组织,分级实施。专业笔试和面试由市本级、各县(市、区)分别组织实施。

(本报记者 罗烽烈)

### “不文明行为”监督岗

## 莲花湖制止游客踩踏草坪反遭辱骂

# 挨骂的老人 我们挺你!



11日,网友“流年依旧”通过网络发布了几张一位老人在达城莲花湖湿地公园制止一行人踩踏草坪,双方发生口角的照片。随后,网友“南外以南”也发了两张游客踩踏草坪的照片。很多市民跟贴发表看法,力挺老人的充满正能量的行为。昨日,记者通过多种途径寻找当事老人未果,希望知情市民提供线索,找到这位敢于同不文明行为现场PK的老人。



网友“流年依旧”在网帖上说,当天下午2点40分,有4人(一男四女)走进草坪,被当时正在此路段保洁的一位女清洁工人看到制止,这几人有点不服气,随后又被一位游客大爷说了这4人,说他们的这种行为要不得,谁知演变成了一场舌战,还引得不少游客围观。大家力挺这位老人的正义之举,对方恼羞成怒,嘴里开始骂脏话,由此开始骂了近十多分钟,后来经过大家劝解才得到平息。

记者在照片中看到,草坪中虽然立着“爱护花草、请勿践踏”字样的警示牌,但仍有一些市民牵着孩子、或成群结队地进入草坪拍照和玩耍,其中一位老人拿着手机在拍照,好像在和草坪中的游客进行理论。

“现在莲花湖湿地公园是越来越漂亮,已经成为市民朋友周末休闲玩耍的好地方。可是总有这么一撮人不走寻常路把好好的美景变这样,想不明白既然是专门来莲花湖游玩转路,多走几步又怎么啦?”“为什么非要以这样的方式去践踏草坪呢?政府花费了大力气,就算把公园修得再美,可一部分人那‘美丽’的大脚,就是不懂得爱惜公共设施。”“这种行为不好,应该受到谴

责。自己没有素质也就罢了,别把孩子教坏了。大家都应该指责这些践踏花草的人,让他无地自容。”“老人制止不文明行为的举动肯定是对的,充满正能量,对不讲文明的做法就应该提醒或制止。”数十位市民跟贴表示,老人的行为应该点赞,爱护花草人人有责,只有这样我们的城市才会变得更美。

昨日,莲花湖管委会的一工作人员表示,由于莲花湖湿地公园处于初建阶段,很多绿化及配套设施还不完善,但前来游玩的市民络绎不绝。尽管管委会将管理工作分块到了社区和落实到了每个干部身上,并不时地进行巡查,但仍有个别市民不自觉,频现一些不文明现象。管委会希望市民共同爱护美丽公园,他们也将更加细化相关管理工作。

两天来,记者多方寻找当事老人未果,希望广大读者提供线索,找到这位勇于站出来同不文明行为现场PK的老人,传播正能量,以此动员市民和社会各界,发现、制止、摒弃不文明行为。

(本报记者 向也)

请网友“流年依旧”和“南外以南”到本报领取稿酬

### ■短评

## 制止不文明行为 现场“拍砖”不可缺

·彭竹兵·

人上一百,形形色色,我们身边总会有一些不文明行为发生。比如,有的人在景区破坏绿地,有的人在公共场所吸烟,有的人乱扔垃圾,有的人不敢见义勇为为……

对不文明行为“拍砖”,是当事后诸葛,还是现场拍案而起?我认为,随时对发生在身边的不文明行为要敢于说“不”,敢于亮剑。制止不文明行为,现场“拍砖”不可缺。

相关管理部门工作人员或一些积极市民现场“拍砖”不文明行为时,在

的其他人不应成为看客,更不能一走了之;应该及时并积极地加入到现场“拍砖”行列,使不文明者回归到文明轨道上来。群众参与现场“拍砖”的人越多,文明的力量就越大,不文明行为就会当场被“PK”。

“拍砖”不文明行为,不仅需要写在纸上,说在嘴上,挂在墙上,还需要落在具体行动上,落实到现场“拍砖”上。不文明行为出现一次,就当场“拍砖”一次,久而久之,不文明行为才会得到有效遏制,最终淡出;文明行为才会唱主角成主流。

## 今日下午3:00-5:00 市质量技术监督局值守本报热线

本报讯 今日下午3:00-5:00,市质量技术监督局将到本报值守热线,倾听市民意见,解答市民疑惑。如果你发现身边有生产和经营假冒伪劣产品的质量违法行为,或违反计量、标准化违法行为,以及安装电梯方面的问题,请拨打本报热线电话2382258、2377463、2389357咨询和反映。市质量技术监督局工作人员将为你逐一答疑。

●明日(9:00-11:00)

达州市保护消费者权益委员会

广大读者可根据自己在消费领域遇到的侵权情况,进行咨询和投诉,执法人员将现场为你答疑和维权。

(本报记者)